
В Пожарском районе по подозрению в совершении убийства задержан местный житель

В начале ноября 2013 года ушел из дома и не вернулся 18-летний местный житель. Оперативниками установлено, что последний раз молодого человека видели в компании двух мужчин. Один из них рассказал, что в ходе ссоры приятель топором убил пропавшего, но от тела они избавлялись вместе. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении преступления задержан 26-летний приятель потерпевшего. Он признался в содеянном и привел следователя на место где спрятано тело. Тело обнаружено в лесном массиве в районе села Благовещенко. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Решается вопрос о привлечении к уголовной ответственности второго приятеля, который помогал избавиться от тела. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (укрывательство преступлений). Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Приморскому краю.

28 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/676556>